



UNIUNEA EUROPEANĂ



FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Axa prioritară 4 - Incluziunea socială și combaterea sărăciei

Proiect „TEAM-UP: Progres în calitatea îngrijirii alternative a copiilor”,

Cod proiect POCU/480/4/19/127169

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Nr. PI 141/18.03 2020



Către,

Toate Consiliile Locale din județul Caraș-Severin

- *Stimată doamna primar/ stimate domnule primar* -

Prin prezenta vă aducem la cunoștință faptul că Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin, prin proiectul „TEAM-UP: Progres în calitatea îngrijirii alternative a copiilor”, în calitate de partener, beneficiază de fonduri europene pentru extinderea rețelei de asistenți maternali profesioniști și dezinstituționalizarea copiilor ocrotiți în centrele rezidențiale.

Proiectul se derulează la nivel național pe perioada 2019-2023, iar contractul a fost semnat la începutul lunii noiembrie 2018.

Prin intermediul acestui proiect D.G.A.S.P.C. Caraș-Severin vizează ca, până la sfârșitul anului 2023, să realizeze profesionalizarea și extinderea actualei rețele de asistenți maternali profesioniști cu un număr de 100 persoane și formarea profesională continuă a acestora. În acest sens, la nivelul D.G.A.S.P.C. Caraș-Severin se derulează campania de recrutare și identificare a persoanelor care sunt interesate de profesia de asistent maternal profesionist.

Astfel, vă solicităm sprijinul în vederea desfășurării campaniei de recrutare a viitorilor asistenți maternali profesioniști, prin exprimarea acordului dumneavoastră pentru afișarea unor flayere la intrarea în instituție, precum și prin îndrumarea potențialelor persoane interesate spre a solicita mai multe informații la sediul DGASPC CS sau pe site-ul dgaspccs@rdslink.ro.

Cu deosebită considerație,

COORDONATOR JUDEȚEAN,

Elena Amzoi

EXPERT IMPLEMENTARE LOCAL,

Marioara - Daniela Milos



MINISTERUL MUNCII ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
AUTORITATEA NAȚIONALĂ PENTRU DREPTURILE
PERSOANELOR CU DIZABILITĂȚI, COPIL ȘI ADOPTII